RETOMBEREARLET .

CIITARTIUBBREE. TREOBEHICHOMBNEDLIITEESLTLSH,
FEDLIERRIZHEIMNELLEN> TN FKEDITERLIZERN T,

SEE, FM2F12A31ARAEICE T D FERTOKR, EOKRE RS HAHE
EORRFLTLABTELTVET,

COEHEBLELTATOMBEFE T BBV EE SROMBEEIC—E
DHhEHEVBELEFET,



2 FEHITONRR

RI2EEFEPTRR(AAT1B~12AKRB)ETROEEYTY,

A — & = &t

(B FM)
X ) % A % H
¥ " & 32,108,243 32,108,243
W 1T % 20,848,005 18,859,863
BT E % 64.93 58.74




B # B &= &

(HEf FH)
Kit4 X7 A H
E%E 6,412,141 6,412,141
ERER ;i% 4,336,178 4,019,651
R & ARk 999, 019,
BITE % 67.62 62.69
FELE 7,351 7,351
Lo BTE 1,780 2427
BITE % 24.21 60.22
FELE 20,732 20,732
b I prprs
% ITRE 127,260 5,493
BREX BITE % 613.83 26.50
X FE&E 11,741 11,741
r e |_anE 3970 7,067
BITE % 33.81 60.19
T %;%_i%i 74,694 74,694
1,;5;@;_ 1T 6,275 44,320
BITE % 8.40 59.34
T HELE 5,970,226 5,970,226
N EERIR 1T 3,369,278 3,834,723
BITE % 56.43 64.23
. FHELE 59,372 59,372
ﬁgggﬁﬁ ¥}1_?-‘£_§E 29,530 37,459
BATE % 49.74 63.09
T %;%_i%,ﬁ 1,001,800 1,001,800
f Enﬁ BITRE 551,780 484,045
BITE % 55.08 48.32




3 KR

SH25E

A— & =3
[ A (B F+H)
B z wnFEE | mHvEm |l o
4A1H~12AXH
1| E it 3,242,500 3,242,500 2,408,294
1121 & & E #® 5,702,300 5,702,300 5,581,654
1 g# B B ®H 190,300 190,300 181,450
Blalm ~ @& <= ® 407,000 407,000 264,110
& 9,542,100 9,542,100 8,435,508
2 |t A 5 i 159,000 159,000 107,920
3™ F A X O = 15,000 15,000 7,969
Al B OH B B OX O & 1,250,000 1,250,000 920,324
53 L7 Em A BHRIGE 22,000 22,000 13,765
8 % ﬁT Eﬁ %ﬁ;ﬁ I% {Z{? g 1,300 1,300 1,271
9 |ih 7 X fF i 2,704,000 2,704,000 1,944,370
VIXEBEBRXREXXRFIXMFE 17,000 17,000 5,358
nmims # € X ¥ & # € 134,773 138,273 72,654
12(E B # & U F #H M 488,285 488,285 311,420
13 |E 3 52 H 4 3,246,209 9,124,264 7,559,420
148 52 H 4 1,761,856 1,954,502 477,934
15 |84 3 1 A 15,230 15,230 8,560
16 |&F ) 4 200,100 200,100 232,549
17 |4 A & 1,294,261 1,828,897 0
18 |#& 4 & 1 337,824 374,639
19 (5 IR A 675,585 710,068 259,084
20 | & 2,691,800 3,415,300 0
21| A B Ol X O = 35,100 35,100 44,825
2|E &5 # X O &£ 41,000 41,000 12,417
BVIHKAFEFEMR/IAXRG = 30,000 30,000 0
4|1 | % B B X f & 20,000 20,000 8,225
25BEF AN F X B X M = 59,000 59,000 49,793
w A & &t 24,403,600 32,108,243 20,848,005




[ H (B F+H)

e LUTFEE R FELE * i R &
4F1HB~12AXH
1 |&& = =1 242,205 241,222 193,365
2 [ % =1 3,767,944 9,419,192 7,647,634
3 |R & =1 6,534,740 7,146,270 4,635,181
4 |f& 3 & 2,563,267 2,683,439 1,624,196
501 K E X & 480,998 619,729 247,013
6 |Fa T =1 621,806 750,769 443,604
7L X & 1,737,223 1,887,599 659,567
8 |%& b =1 814,193 1,008,095 227,544
9 [H i1 & 844,383 883,697 551,022
10 | & " & 2,047,461 2,668,296 1,357,552
nigk & ® 1B =& 1,000 1,000 0
12 (2 & = 1,955,849 1,955,849 962,208
13 |& * & 2,772,531 2,823,086 310,977
14|F ] = 20,000 20,000 0
m B A 24,403,600 32,108,243 18,859,863




B % Al &= &t
) B R f# B & % (B FH)
B T &8
i = LYFHEE Rt PEE

4B1HB~12A%H
1B R & BKRKKRKR 1,012,037 1,012,037 757,984
- 2 EAMRUTFHH 500 500 323
) 4182 X H = 4,850,645 4,854,645 3,377,164
7 (%% A & 533,669 534,821 189,536
8 |3 ) A 10,005 10,005 7,212
A 10 |#& 24 & 0 133 3,959
% AN & & 6,406,856 6,412,141 4,336,178
1 [# % 7 78,247 79,399 52,180
2R KR B & # 4,794,764 4,798,764 2,997,803
4 IEREEEFNEHESE 3 3 0
mls5|R B =T 2 B 69,908 69,908 22,491
6 |2 ' 7 500 500 0
7 |#& H & 4,010 4,010 0
AR E 52 B % 6,000 6,000 3,773
9 |F i 7 2,000 2,000 0
13 g i g ﬁ ﬁ‘ g 1,451,424 1,451,557 943,404
A = 6,406,856 6,412,141 4,019,651




W 5 B 2 & mr (B FH)
i o 1T %8
il = LY FEEE et F 5%

41B~12A%H
1 |82 = )y} A 3,322 3,322 1,767
| 2 FRAHEUVTFHH 18 18 13
3 |42 A & 4,010 4,010 0
A 4 |E& lijr} A 1 1 0
m A& § 7,351 7,351 1,780
| 2 B K %K & 7,326 7,326 4,427
3 |F & & 25 25 0
= m H a8 7,351 7,351 4,427




5) HE E B E F X (B FH)
B 1T %8
&l = LT HEEE HitF 5%
481H~128%H
E| 1 [EFAHRRUTFHH 20,731 20,731 16,171
6 |%& A % 1 1 111,089
A % A& 20,732 20,732 127,260
1B ZEZBBESEEXE 6,715 6,715 485
7

2 (& & & 10,017 10,017 5,008
" 4 % ] & 4,000 4,000 0
A = 20,732 20,732 5,493

() £ 8 2 & Pt (B FH)

B 1T %

8 = LT HEEE Rt F 5%
48B1H~128%H
1|2 &= ljr} A 8,010 8,010 3,910
S|l 2 EFAHRUCFHH 65 65 60
3 |4 A % 3,665 3,665 0
Al 4|z IR A 1 1 0
% A& 11,741 11,741 3,970
112 & K& % # 11,631 11,631 7,067
=4

2 |5 53 H £ 10 10 0
" 3 |¥F fis & 100 100 0
A = 11,741 11,741 7,067




(H) RHERIGEOMTEIREIFESR (B FH)
B T %
# B LYFELE R FELE

4F1B~12RA%H
| 1 [ERHRUVFHHN 30,000 30,000 6,275
2 |#& A & 44,398 44,398 0
3 |5 1 A 296 296 0
A m A& &t 74,694 74,694 6,275
= 1 (88 = B & 30,883 30,883 22,465
2 |2 & & 43,811 43,811 21,855
& A s = 74,694 74,694 44,320

(™ It & K K (B FM)

i B 1T %

e B LYTFEE R FEEE

41B~12RA%H
1 & &R KR # 1,163,465 1,130,415 769,076
2 fERAHRUOFHEM 62 62 68
3 E X & % 1,384,424 1,382,598 861,822
= 4R X H & 827,362 825,597 511,440
5 (X E & XM & 1,517,946 1,517,983 1,124,551
6 [#% A & 969,069 1,008,048 0
Al e 24 & 1 84,880 87,736
8 |5 13 A 19,616 19,611 14,585
9 1B E I A 1,032 1,032 0
m A& F 5,882,977 5,970,226 3,369,278
1 [#& % = 136,846 148,336 99,783
2 R BB B & # 5,360,082 5,360,082 3,484,132
Blalg 2 ® = 2 1,032 20,240 19,207
6 |F ] = 2,000 2,000 0
w7 X B #® 2,003 67,674 5,838
8 |ih B X 1B F X & 381,014 371,894 225,763
m & 5,882,977 5,970,226 3,834,723




(F) NERBENEFHIIESE (Bfh FH)
B 1T %8
&l = LT HEEE et P E4E
48A1B~128%H
119 — E R I A 47,970 47,970 29,530
ml o2 |1 A % 11,362 11,362 0
Al 3 |5 lljrd A 40 40 0
% A& 59,372 59,372 29,530
|1 |= * & 59,372 59,372 37,459
t B YA 59,372 59,372 37.459
K ESHEER (Bfh FH)
o 1T %
8 = LT HEEE Rt F 5%
48A1B~128%H
1 |[Z2EsEEERKRH 688,215 688,215 452,689
2 fIEFAHE RV FHEH 1 1 57
[
3 |4 A % 278,024 273,924 96,968
N 4 |3 )} A 39,660 39,660 72
5 |#& i il 0 0 1,994
m A& G 1,005,900 1,001,800 551,780
1 |# 7% & 85,589 81,489 47,646
(o3 - ZEE K
| 2 g e 918,111 918,111 434,860
3 |5 b3 H & 2,000 2,000 1,539
Hl 4 |% i £ 200 200 0
A = 1,005,900 1,001,800 484,045
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4 — FE A=

TH2HE12A31BRAE

(B FH)
B AR mremmn | zothemmes &
& & A RAESER R "
- fi% = it 0 0 0
%
)EJ“EIE@J%{%[@ 0 0 0
=
] BRI\t Oth FEIEHIZGEZE 0 0 0
& Hi 0 0 0
5 MmHEFEREHEIKHR
30 £ E SN T EE(ST M2 E
X 2
(3’ &) (3R &) ( \et5E )
M M M
M i % %8
9,730,739 9,657,067 9,542,100
M M M
55 @ AT R #&
2,552,252 2,550,033 2,562,900
M M M
REFRE—AHI-YEIEZE
49,725 50,167 50,841
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6 mMEINKRE (B ES) 4 1 2 &£ 1 2 A 31 H B #&#

A — & £ &t (B FA)
E: 5 oHiE | REm | mAm |meokmxe| thm | osmE | oswE | xes | EEDF EEMEHER | Seiam | & &
7 o155 1R = AXIR (= EXR1R CTsle HPTIR RIR B TAE T | REMEE = "
x & & 2,188,866 186,998 528,890 172,852 4,689,167 1,154,100 166,209 1,772,127 145,584 11,272,143 357,200 22,634,136
®$ F & 1B & 59,225 59,225
& 5 2,188,866 186,998 528,890 172,852 4,748,392 1,154,100 166,209 1,772,127 145,584 11,272,143 357,200 22,693,361
(BB F+FM)
S s 5 = 52N mAaEYY bilIES] -
& E AR E KY 12 E E KY 12 =] E KY 12 b = * ,E\ = - = = E
I E % 10,321,706 411,906 105,084 3,837,173 7,037,730 855 56,440 922,467 22,693,361
B % Al & & (B FA)
1jEt ]\ 5'& B Sih SR P 4= iﬂﬁ/&'ﬁe AN =
,% E_I_ ﬂu JEﬂrﬂﬁﬁﬁ %1%%% FﬁquE'fT% ﬁsﬁﬁm%*ﬁ (=) |:|+
B E B K E X & 126,198 126,198
ERdtOth TEIEHIGEXE 85,278 85,278

=1 it 126,198 85,278 211,476
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7 ™ & Bt E

THM2E12A31HRE

(1) TR UVEYDIKR (Bfir m)
B2 M (EZE @ fE)
3 » T #h Gt FB)
/N = E K & it
X T & 12,462.00 0.00 13,418.29 13,418.29
HOBF M % 5,203.32 227.34 3,367.10 3,594.44
zomn | >
TEIREER _
Z DD R 2,796.74 516.69 1,514.81 2,031.50
= % 264,333.70 88.00 71,280.00 71,368.00
n B F £ 163,265.41 7,543.20 36,480.72 44,023.92
N FRBAE
N 176,991.93 48757 367.54 855.11
Z DD 1,156,805.51 3,073.92 53,410.22 56,484.14
1L ® 1,143,832.50
£ ih 39,888.73
FOitho T ihiEY 104,178.36 169.41 1,047.13 1,216.54
=1 it 3,069,758.20 12,106.13 180,885.81 192,991.94
2) 8 E O K K
=3 » B ' 5
F OB B 8 E=S
i fA 1€ 4. 6#8by
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(3) HEICLHEFIDIKR B FH) Q) B # 0 K & Bz FMH)

X 7 RS X ) WS
(BB DAL EXRXEURALHES 45B| T EHEEEFE T & 1,397
FNERXEREEHELES 8730| |7 B &£ E 7 F £ 45,000
ZNRERRIAEAMBsHEE 6749%| 2 X B R ME & 8 + £ 3,000
FNREBEXERAEEHELES 3250 M/ EX/NMOMEHETESE 80,000
(AT ERBBEEHES 10,000 ’ﬁg 7t E‘é ® :E ft 1% 7 g 10,000
(A FNRBERREAHEEFE 3600| |IRIFIEMAKEEEE = 8,900
(A FNRBTKEAHEESE 6,473 g&gﬁg%&g(:@b\g 332,239
(—B)RRHMIARLyI-HiES 1000 K F # € & & & + & 3,358
MEINRESELIAYEE S 83,900 a 5t 483,894
AMNENERERERNEES 12,500
FEINTLEREEMKREE S 3,000
(—M ALt EMRUEHIESR 600
RHETEBRXATHGzHEBEE 14,000
(2B YN—TOVIHAERMERE 1,000
(RB)FMNTANVIHESE 206
(AEH DAL BRRELHEBLEES 825
(R B)FNRE N EKED 8950
# & £ v 4 — & B £ ’
IJI L-HUHEES 1,000
Elz_ Ej ) ;‘% EE": ,%Hj“ é#ﬁﬁ'i 2 1,000
(AEOHFNRKERBEESHES 13,000
(2BHFNERBEBELHES 6,641
wANHXEAAREHEBLEES 5,200

a8 &t 288,267
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B) ¥ am KR

X 7 RES X 7 RES
£ & 7T - 7 N 28& | |k & B 18
-3 = = 28 18 (| #®# 2 & IR & = 18
t g i 18 | [NybrRFLERNRE=E 3B
& 3 . i1 = g | [ — X & £ = 18
LGWAN?Y R T LA TX ([ 8 K E £ = 18
A=Y ERAY AT L 1 [|[F KX & ® = 3 &
2 &% ¥ 2 F LA 1= | & 2 B 4 &
FREXERY XT LA 1 (&% BB I # = 18
B ® > R F LA IR ([ [(EREBRAERERAM 3 &
 FRE YR T LA 1 ([ 8B #H & = 18
BB & & ¥ X F 4 2 | |E F M W & = 18
MARNHEERE S AT LA 1|8 B 2 & I & = 8 &
M AEXIEE 2=V AT L IR [ [(MEBARYTEHE 42 &
x » =T E & # 18 | [E W K> T B 8 & 14 4
o X * - 4 —= 18 | |A 8 L] X B =)
S O X A — & — 18 || XK & & 2 H B = =)
ARFPERREVAIEEE 3B || XK BB & BT M K =E 18
F U A2 L B T G 1& (|8 F &4 B B B B = 18
pir P i 2} Bt & 1T&[|E & 1t 2 H I E 18
K E K K O F T lllg E & #H® *x =H 18
B m - B & 3 28 | [N R 18
RERLY - PR TR BRI EE 45 | MV X LABEBRY AT L 3
BB R = k 2f |\ B B h K ¥ T 42 #
YN H =] g = BE||L B F & & & & & 18
IR 5 & & = 18| |1FE F & B &= B 18
L FR 4 % = “E ||B 8 H 8 8 & & 28
Y aR )L A — 4 — 18 | (B g il il i 1 &
EOF IR & = TE|[E ® * * kR E B 18




X 7 RES E3 7 RES

w B OF R R O B 28 || 4 7 B L 4 F 1 {&
E B B & &8 % & 1TE |l E ¥ 3 AN L 2 &
F B A B & ® & 12| [RR =9 +r373 5 48— 2 B
S ERF®R * G EE 18 ||B &8 H &8 B &8 B 2 &
ETERE - PEEREHLLE 1B (B & #® & 3 &
B oS & ® & B 18 | [#& 4 18
# @ & B 25 ||E B ( & H ) 1 &
ESEEEE(FE) 18 | |[BEBEZIAVM R [
HBERBE TSI EREE 2% | (M9 = 3 1 &
= £z 2 o m | XEVFHEE 1005 FH L L D& D A58

B R XITHRER 2 &

Fh K IE#RB S Bl (U-ALART) 1 £

YALURBEE(FR) 36 &

S KX BTy b 142

= ) i 15 % 18

E 7 / 54

T OB R K OB OF 3

FtE/UVvE YRRy 2 &

Vi X — i 1

WmW KR ARKITYLH 11

FHRERRYTYN(X) 14

EHHMEANRSTYLE 28

7 B Y z v 2 — 28

BE O a4 3 K E 1 &

B ® % B % & 1 &

E i (S iR fig 1 &

BEEXERERAMGIY ER 2 &

g%i?ﬁ;‘iﬁﬁ%ﬁmﬁy SDRERER M 9 &

E kR B 3 = v b
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B6) & 0 KR (A FH)
X o B 2 ' % & &t

o oA F RN R E £ 65,835 9,937 75,772
kH T XEEKE R - 57,216 8,636 65,852
RETHEAREEXFBHRES 69,933 10,555 80,488
R H O w OB & EF £ 15,978 2,412 18,390
RHEHETERFHETRELESE 187,082 28,237 215,319
o ™ OB KR OE R £ 2,719,497 410,463 3,129,960
REMmMNHTERERBATERE S 494,610 71,754 566,364
RHEH™THBAEREBFSEE 52,681 7,951 60,632
RETAXBESBEERE 49,958 7,540 57,498
R ™HHREBKF R X & 23,088 3,485 26,573
SAdsEtRERBEFMFE S 270,504 40,828 311,332
EhEF R BRI YERFRES 0 0 0
®oH H T E R R E £ 630,133 95,108 725,241
H-EshLWTROLAFEILIESE 16,600 0 16,600

& &t 4,653,115 696,906 5,350,021
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